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Типовая технологическая карта
7 .0 1 .0 6 .1 2 .07 /£. 04Монтаж стеновых панелем длиной 12 метров 

неотапливаемых здания стреловыми вранами.
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1 . ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1*1» Технологическая карта разработана на монтаж 
стеновых тнелем унифицированном типовом секции 72x72 м, 
высотой 12*6 и с шагом колонн 12 метров.

Стеновые панели приняты по серии СТ-02-19/61» размером 
1*2x12 м- Вес панели 2 *8  т .

1*2* Картом предусмотрено производство работ в летних 
условиях* Монтаж стеновых панелей производится в две смены* 
а сопутствующие работы (разгрузка конструкции и аамонодичи- 
вавие стыков; в одну смену* Монтаж панелей типовой секции 
выполняется в течение 2*54 смены.

1*3. Привязка типовой технологической карты к меотшм 
условиям строительства заключается в уточнении объемов работ» 
средств механизации* потребности материальных ресурсов* а 
также обще<% схемы монтажа. При этом методы выполнения работ» 
принятые в карте и технико-экономические показатели строи* 
тельного процесса могут изменяться только в сторону их 
улучшения.

РАЗРАБОТАНА: УТВЕРЖДЕНА: с р о к  в в е д е н и я:

Трестом "киеворг- 
техстрож*1 минпром- 
строя УССР-
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П. Т ЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
_______ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

О
пп! 

!
Наименование показателем ■ Единица 1 

[измерения !
Количе­
ство

1. Трудоемкость монтажа стеновых
панелей на секцию. чел.-дн. 9*48

2 . Трудоемкость монтажа 1 мэ стено­
вых панелей. чел.-дн. 0*28

3. Выработка на 1 рабочего в смену. м8 3 ,58
4. Затраты работы монтажного крана

на секцию. маш.-смеа

1

2 ,54  

1— -------...

JO. ОРГАШЗАЩЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬ- 
_______  ВРГО ПРОЦЕССА

3 .1 . Монтаж стеновых панелей осуществляется крана­
ми (см. приложение* таблицы 1* 2 ) .

Выбор монтажного крана определяется следующими 
факторами:

а) весом монтируемом стеновом панели -  2 *8  т ;
б) требуемом высотой подъема крюка.
В приложении (та блица 2) над сгруппировавшая 

по высоте колоннами серии КЗ-01-49 и КЭ-01-52 указаны 
краны» обеспечивающие монтаж стеновых дазелзй. Для каадой 
группы колонн даны:

а) отметка пола +0*00;
0) отметка оголовков колонн» входящих s данную 

группу; ,
в ; минимальная отметке крюка* Яря котором обеспе­

чивается монтаж стеновых панелей* )
3 .2 . Стеновые панели поставлялся мовтажяу» пло­

щадку и складируются в зоне демстшн ^чтажного крана г госле-

j
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доватеяьности их монтажа.
3*3. Досхавка стеновых панелей к месту монтажа произ­

водится ча унзверсальном полуприцепе УШЫ-12АБ или ПФ~10 
для перевозки панелей з  вертикальном положении с тягачом 
МАЗ-200В. За один рейс перевозится 4 панели. Панели склади­
руются ва специальных опорах-гребенках. 2 гребенку панели 
устанавливаются лицевое стороной наружу. При погрузке и 
разгрузке соблюдается равномерность погрузка и разгрузки 
панелевоза»

3*4* Место стоянки тягача определяется так» чтобы 
центр строповки находался на дуге округлости» описываемой 
стрелой крана вылетом 8 м <см.ряс.З).

Согласно разработанном схемы возможна организация 
монтажа "е колес".

3 .5 .  Отклонения геометрических размеров панелей дли­
ной более б и не должны превышать величин» установленных 
СНИПом 1 -В .5 .1 -6 2 :

Класс I Попускаемые отклонения в мм 
точности !~~шгдан5— Т— ШГШкрИЕ5— 1 ПО'БВйОТе

10-и +10 +5 +5

З .б . Строповка стеновой панели производится в двух 
точках аа отверстия» расположенных попарно в продольных 
ребрах (см .рис.1).

Рис.1. Строповка стеновой панели 
при разгрузке и монтаже.

2
Для монтажа рекомендуется применять траверсу Щ Ш ш П Г  

118.ООО. Зое траверсы 350 кг.
3 .7* Монтажные операции на высоте по закреплению пане­

лей необходимо выполнять с 2 -х  двухсекционных шарнирных 
вышек &2-СБ-14 Подольского 8d3, грузоподъемностью 200 кг 
каждая. Высота подъема люльки 14,0 м. Управление осуществля­
ется с двух постов, расположенных на платформе и в люльке. 
Грузоподъемность люльки позволяет осуществлять подъем дгух 
рабочих с инструментом, или одного рабочего с необходимом 
количеством строительных материалов.

Все механизмы вышки приводятся в движение электро­
двигателями, питаема» от внешней среды 220/380 в .

В случае внезапного отключения э л е ж р о ш э  нжя мачту 
с люлькой можно опустить вручную. На рабочем участке двух­
секционная шрнирная вышка передвигается самостоятельно» а 
с  объекта на объект буксируется автомашиной.

3 .8 .  Монтаж стеновых панелей осуществляется в соот­
ветствии с рабочими чертежами и проектом производства работ 
с соблюдением требований СШИ Ш-В. 3-62 я СВаП Ш-А.11-70.

3 .9 . Монтаж панелей производится после окончания 
монтажа конструкций каркаса и покрытии в последовательности» 
указанной на рис.2.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

Рис. а . Схема монтажа стеновых панелей стреловыми 
кранами,

1 •» гусеничный крав; 2 -  панедеврз; 3 -  двухсекционная 
трнирная вышка Ш2-СВ-14* 4 - временная подъездная авто­
дорога; 5 -  временная дорога для гусеничного крана;
6 -  склад стеновых панелей.

ё

ё

Монтажная стоянка крана.
Направление движения транспорта 
с конструкциями.
Направление монтажа стеновых панелей. 
Граница рабочей еояы 
Граница опасной воны монтажа. 
Ограждение монтажной воны. 
Прожекторная мачта Н-10 м на 7 про­
жекторов ПЗС-35.
То же# 8 прожекторов ПЭС-35
Место водителя при разгруаке панеле­
воза.

07. /5  3 6
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3*10. Мо»*4-^^сяовых панелек состоит йз следующих 
опера цв*:

а ) разгрузка и раскладка стеновых панелей у мест 
установки?

б) установка а выверка стеновых панелем;
щ) закрепление и сварка закладных деталей;
г )  заделка вшов панелей:
ДЛЯ выполнения монтажных работ по установке стеновых 

панелей в каждой люльке устанавливается банка с антикорро- 
аимным составом и один комплект накладных деталек, необхо­
димых для установки одном панели*

Стеновую панель с помощью крана подаю* к месту монта­
жа И устанавливают на рацее смонтированную панель или мон­
тажный столик» Затем стеновую панель с помощью болтов при­
крепляют к деталям, приваренным к закладным элементам 
*олонн. После пего одновременно производят окончательную 
Выверку и натяжение болтов.

Горизонтальность первого ряда стеновых панелек про­
веряется по нивелиру, последующих ярусов панелей -отмерива­
нием рулетном от самого нижнего яруса или гибким уровнем.

Допускаемые отклонения при монтаже стеновых панелей 
(СДОИ Ш-В.3-62, табл.1;
ПГТ----------------------------------------------------------------------- !

Наименование отклонения
Г 1

Величина
допускаемых
отклонении-

г * Совмещение осей панелем стен в нижнем 
сечении относительно раабивочных осей. +5 мм

2» Отклонение плоскостей панелей стен от верти­
кали (в  верхнем сечении) J 5 « a

Установленная стеновая панель должна выверяться по 
наружным граням ранее смонтированных панелей и по рискам. 
Положение панелем определяется при помощи отвеса и гибких 
уровнем*

Все злементы крепления панелем и опорные столики 
должны быть покрыты антикоррозийным составом.

Горизонтальные швы в панелях приняты 15 мм, верти­
кальные -зо  мм. Швы заполняются упругими прокладками Из

полос поройзола или пенопласта размером 40x30 мм, наклеива­
емыми на верхнее ребро панелей до монтажа. Допускается уст­
ройство швов на цементного раствора.

3 ,1 1 . 3 монтажной зоне необходимо обеспечить освещен­
ность 30 люксов, а в воне складирования -10  люксов в соответ­
ствии с "Нормами электрического освещения строительных и 
монтажных работ". (СН-81-70). Осветительвые устройства распо­
лагаются согласно схемы, приведенном не рее* 3» Местное осво- 
щение обеспечивается светильником, установленным в люльке 
двухсекционной шарнирной вышки.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ М  РАБОЧИХ

4 .1 .  Разгрузка и раскладка стеновых панелей произво­
дится двумя такелажниками 8-го разряда. Монтаж стеновых па­
нелей осуществляется звеном монтажников из 4-х  человек.

*» j П р о ф е с с и [ is' ) Рае-! Условные
пп Основная ! Смежная ряд ооозначе ■

|НИЯ.

1. Монтажник конструкций Электросварщик 5 *1
2 . Электросварщик Монтажник конструкции 4 ч
3, Монтажник конструкции Такелажник В ч
4 . Монтажник конструкций Такелажник 2 * 4

4.8» Организация труда в звене монтажников:
1 . Первое полузвено в составе монтажников Mj и Mg осуществля­

ет подъем монтажных ту «век, зачистку закладных детален 
на колоннах для креплоция панели; установку и выверку 
панели? электросварку и окончательное крепление панели; 
расстропопку.

8 . агерое полузвено в составе М3 и М4 производит строповку 
ш иед*, подъем и подачу панели к месту монтажа; подносит 
вспомогательные материалы; производит перемещение свароч­
ного кабеля и инструмента, осуществляет подготовку следу­
ющем панели к подъему и монтажу. (См. пооперационным 
график и приемы труда).

07.SS 37
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Ш С.4. Схема организащн рабочего места при монтаже стеновых панелей*

1 -  гусеничный кран)
2 -  склад панелей;
3 *  передвижные вышки 12-СВ-14;
4  -  траверса ЦВДШОТ;
5 -  сварочные агрегаты;

6 *  монтируемая панель; УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
7 -  место складирования пороиэола;
8 -  место складирования металли­ &

4D) «положение мон-
ческих креплений:

9 -  ящик с инструментом*
техников во вре­
мя работы.

or. is за
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5* Установка )Ц я ХС̂ принимают стеновую цапель га■ выверка высот# 100-150 км ос проектной отметки {рве. ввкец* * 10) • Производят наводку данелв да совмещенияt *7 ммн. граней с ранее установленном рядам (pae.11).

Ь . '
■MLгямонгая-{ряе.12)« ши» метр стальном, уровень, ровна е отвесом.

М| a Mg ваводях ганеп на место

Fhc.11 Рас.12Црж натянутых строгах М| a Mg щх»8- водах совмеденяе гранен панели с установ­ленными радом. 1 ломикакз смещают гаведь га место {рас. 13» 14).Мояхахязка но расизм» ванесеннш на гарухаые храня колонн, проверяют: М| -вер­тикальность га вехи рейкой е отвесом; Mg - горваонхапаосхь уровнем {рас. 15).

Электро­сварка я
Рис.13 Рис.14 Рис.15
По окончании выверки Mj и Mg прива- 

окончахель- металлические крепления к 8акдадншное закреп- деталям кодона \рис.16). Затем Mj a Mg 
ление га- уста га вливают анкерные Егкри и окончательно 
неди. прикрепляют панель в колоннам гаизашь

7
1  |  а  » _________________________ э ______________

*■*15 ваш. М| v Mg) на девает пику ав штырь а ш Mi в Mg. ванчхвает ее да отказа \pac.17). Каструмеятм два вдектро- сварддков,

Рис.17
7. Расстросовка t*2 юш.

* j  ■ v

После охончательвон выверка а аак- репденая га веди М) подает команду гаишксту крона опустить хрюк, я стропы принимают свободное положение. М j к Mg одновременно производят рассхрооовку панелж {рас. 18)

в» Подготовка 
следящей ганехи к
монтажу. t-12 мин.
и 3  Щ 1Ц .

Молотокслесарный»зубилослесарное,деткастальной.

М3 а 1Ц подготавливают пороявол яприступают к укладке я креплению его я га- ‘ неля {рис. 10), производят проверку я аа ча­ст ку закладных деталей.

о?/$ 1?о
I
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поопврАЩоанш п > д ш
НА МОНТА* СТЕНОВОЙ ПАНШ ШЮ1«ДДЫ0  14,4 м2, ВЕСОМ ДО 2 ,8  X.

до! ! & р е м а в и I  а у f a x ; Общие затраты 
в чел.-мин.

10 15 20 25 ВО *1 1«*2 и
Затра­
ты 
№  в чел, 
мяв»

труда ма 
щвистом 
в чед#-  
тн*

5<

6<

7<

6.

9

10.

Подаем монтажном площадки самоход­
ной выаки.
Строповка панели

Подтем и подача панели к месту 
монтажа.
Зачистка закладных детален на кол- 
доннах для крепления панели,
Установка и выверка панели.

электросварка и окончательное 
крепление панели.
Расстроповка,

Подноска вспомогательных материа­
лов;
Перемещение сварочного кабеля и 
переноска инструмента 
Подготовка следующем панели к 
подтему и монтажу.

15 15

12 12

10

14

50

10

14

24

15

Подготовительно-заключительные операции 
и отдых 161 оперативного времени. 5 5 20
Продукдая -  одна смонтированная паыеЛь. ВСЕГО: 144 36

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ: Mj -монтажник конструкцин-элекгросшрзж 5 разряда -1 чед.
-злектрос варщик-монтажник конструкций 4 разряда -1 чед. 
-монтажник-такелажник 3 разряда -1 чел.

М4 -монтажник-такелажник 2 разряда -1 чед.
К -крановщик 5 разряда -1 чел.
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ШЛЯХ ПРОИЗВОДСТВА, РАБОТ ПШ МОНТАХВ СТЕНОВЫХ ПАНЕЛЕЙ СЕКЦМ 72x72  X

** ! наиыеноиие рабо* | В/ЯШФ ! Об*ем рабох|ТРудо- 1№УДО- { Сосмв .
С ы « в и

да » » »  » “ «“« paooi . в в и и | j емкое* ь еиьое*ь. бригады

1 |® *Д»- че1-
1 ! tf 1 { п

1 1 j |SSSpeeM да®* I ч в в *
} | |  |в чедэ-час* J

1

U  Раагруака ■ складирование сте­
новых панеле*. ) подъем 30 0,187 0,68 Такелажники

на монтаже 
2 раэр.2 ч-

£• Монтаж стеновых оанелед | панель 30 2,4 8,8 Монтажники

конструкции 

5 разр#1 и. 

4 ра»р*1 ч.

1
]
1
1
1

1
I-
t
1

L .

3 разр.1 ч. 

2 рвэр,1 Че

КАЛЬКУЛЯЦИИ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ НА МОНТАХ СТЕНОВЫХ ПАНЕШ СЕКВД 72x72 X

|| Еяфр норм j Наименование работ

I I

! Единица 
1и8мере- 
J над

! Объем ,
I работ {йена на

I Норка вре-1 зацяха 
I ш» 1 труда на

I Расценка I Стоимость 
j ва едини-I ватрат труда1меви на | тр уд а  на | ва едини- J  ®®5S z .

t e b ,  S n - I  s a r -  a r s . »
9 j ч 1 л .~ ч а с *  I в  J руб*к о п *

* * I РУб*НОП* 1

1. ВВП? * 1-5

Т*2,П*3
8 , EEJP * 4-1-8 s- 2f n.2-a

Раагруака и раскладка стеновых 
шнелеп до 3 т.

Монта» стеновых панелей* 
ИЮЙ):

1 подъем 30 0,187 5 ,6) 0-10,4 3-12

1 панель 30 4,2 126
131,61

2-49 74-70 
77 г 32
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4*о . Указания со технике безопасности ери монтаже 

стеновых панелей:
1* Все работы выполнять в строгом соответствия с требования­

ми СНИП Ш-А.11-70,- обратив особое внимание на следующее:
а) монтаж производить под постоянным контролем мастера 

иди производителя работ;
б) стеновые панели складируются на инвентарные металличе­

ские опоры стенда-гребенки; при подъеме и установке 
стеновом панели для предохранения ее от раскачивания 
следует пользоваться двумя веревочными оттяжками; 
такелажники должны сопровождать панель, которая должна 
быть поднята на 0 ,5  м выше встречающихся на пути пре­
пятствие;

ш) крановщик выполняет работу постановленным сигналам, 
подаваемыми звеньевым или специально назначенными сиг­
нальщиками; рабочие, монтирующие конструкции, могут 
подавать только один сигнал -  немедленного прекращения 
работы крана, если продолжение работы может привести к аварии;

г ;  до начала работы необходимо установить двухсекционную 
шарнирную вышку на выносные опоры и произвести: осмотр 
и проверку приборов безопасности, пробное включение 
рычагов уцравдения, несколько подъемов нижнея и верх­
нем секции, поворот секции вокруг вертикальной оси 
(проверка производится при отсутствии в люльках рабочих 
и при управлении с нижнего пульта;

д) категорически запрещается: работа на подъемниках при 
неисправных ограждениях и предохранительных устройст­
вах, а также устранять неисправности во время работы 
подъемника; перегружать люльки (нагрузка не должна 
превышать 200 к г ;; перегибаться через край люльки,на­
ходиться посторонним лицам в рабочем зоне подъемников;

e j передвижение подъемников осуществляется под руковод­
ством бригадира, рабочие и бригадир должны проити ин­
структаж на рабочем месте;

ж) запрещается оставлять поднятые люльки при передвижении, 
а также, если работа с люлек не производится; запреща­
ется передвижение подъемников с людьми в дюдысах, а 
также с материалами, таро* и инструментом;

ш
з )  при выполнения електрос«арочных работ следует выполнять—  

требования главы СЛиП Ш-А. 11-70, "Санитарных правил при 
сварке и рейке металлов" Минздрава СССР, а также указания 
по эксплуатации безопасного обслуживания, изложенные в 
инструкции за вода-изготовителя.

У. МАТЕРИАЛЬШ-ТЕХНИЧВСКИЕ РЕСУРСЫ 

1. ОСНОВНЫЕ КШЮТРУКЦЯИ, МАТЕРИАЛЫ И ПОЛУФАБРИКАТЫ:

шш
пп Наименование Марка ! Единица 

1измере- 
!ния

Количе­
ство

1. Стеновая панель рядовая ПСКЛ-12-5 шт 24
2 . Стеновая панель перемычка ПСКЛ-12-б от 0
3. Электроды Э-42 кг 00
4. Дороизол м8 0,52

2» МАШИНЫ, ОБОРУДОВАНИЕ, МЕХАНИЗИРОВАННЫЙ 
ИНСТРУМЕНТ, ИНВЕНТАРЬ:

g jj  Наименование
I
I

1 Т и п
1
1

[марка, !Коли-!Техничес- 
|П)СТ или!  чес г-! кая дарак-

! 3 р й -  1во I s f i K " "
1 ! 2 I 3 1 4  1 5  1 0
1. Монтажным кран Гусенич­ МКГ-1 б 1 Стрела 2бм

ным с вспомога­
тельным,, 
крюком 5,0м.

2* Универсальный полу­ УПП-1-12АБ По
прицеп* "® -1 0 . расче­

ту.
3* Т я г а ч МАЗ-2008. По 

расче­
ту.

4 . Траверса. ц н и и о м т п 118.00 1
5* Опоры-гребенки 1
6* Двухсекционная шар­ Подоль- g

нирная пышка. Щ 2 - 1 Г М 4 спим РМЗ.
7» Электросварочным ГОСТ

аппарат. т с к - 5 0 0 - в  w c w ‘  г

07. /5 45
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t i l
nut Наименование !T и п

1
!

! 1 номер 
1 1 чертежа

!во
I

8* Теодолит ТТ-4 1
9 . линейка отвес ГОСТ

7948-63
1

10? Щетки рогожные Местное
изготовле­
ние.

2

11. В е д р о 2
12. Гаечные ключи ГОСТ 2

27-30 им. 2839-62
13. Молоток слесарный ГОСТ 2

типа А Ш 5 . 2310-54
14* Метр складной ГОСТ

7233-54 4
15. Ломики монтажные ГОСТ

1405-65
2

16. Веревочные оттяжки ГОСТ
483-41 40

17. Маска защитная Техинфор-
мация,раз-

2

18. Сумка для вдектродов * Дел 1.
1И-ЭС. 
Иад.тр. 
"Укрыон- 
тажн.3ак. 
Ш 56-600. 
1966 г .

2

19» ЕИсти маховые ГОСТ
10597-65

2

20 . Прожекторы ДОС-35 ГОСТ
6047-51.

44

2 Ь  Уровень гибкий Черте*
НИЙСПа

1

iiapaктерм- 
|Стика машин

10 литров

800 гр

1100x25 мм

44

ПРИЛОЖЕНИЕ

Характеристика кранов
Из блица 1

££! Марка !Длина ! Вылет стрелы |Груэоподъем-| Н крюка
пп! крана ! стрелы!______ м _______ j ность тс j________________

! } м. { максим] минимЛ при !при 1при Тори
1 ' 1 I макс.!миннм.!макс. !миним.
1________I_______[________}______ 1 вылете вылете! вылете! вылете

К  К-151 18 10 5 3 ,5 8 ,25 16,1 16,4
2 . К-162 14 9 5 3 ,5 6,0 12,0 14,0
3 . К-162 18 13 5 1,5 8 ,0 14,0 18,0
4 . К-162 22 13,5 6 1,5 5 ,0 19,0 23,0
5 . Э-665 20 19 5 0 ,5 5 ,0 16,0 18,0
6. К-104 10 5 ,6 4 6 ,0 10,0 8 ,6 9 ,5
7. К-104 18 6 ,8 5 4 ,0 6 ,0 16,2 16,4
8 . МКА-Юы 10 10 4 2 ,5 10,0 5 ,0 10,0
9 . 9-504 18 17 3 ,7 2 ,0 7 ,5 7 ,5 17,0

10. Э-756 20 18,5 5 ,2 1,3 7 ,0 9 ,4 16,49
11. Э-1003А. 25 19 6,5 1 ,7 7 ,0 17,0 22 ,8
12. 9-752 И 10,5 5 4 ,0 8 ,0 10,0 16,0
13. Э-752 15 14 5 ,5 2 ,5 8 ,0 9 ,5 16,0
14. 9-652 18 17 4 ,5 1 ,0 7 ,5 7 ,5 17,0
15. К-106 18 14 5 ,5 5 ,5 11,0 11,3 15,7
16. Э-1003 23 17 6,5 1 ,7 8 ,0 16,5 19,0
17. Э-505А 18 17 3 ,5 0 ,7 10,0 9 ,0 17,0
18. Э—75з 15 14,1 б 2 ,7 7 ,5 7 ,2 13,0
19. 8-1252 20 15,5 5 ,65  2 ,6 9 ,0 14,5 19,5
20. 9-1254 20 15,5 5 ,65  8 ,6 9 ,6 14,5 19,5
21 . МКГ-20 22,5 16 6 1,0 14,0 18,0 22,5
22. 9-1004 23 17 6,5 1,7 8 ,0 16,5 19,0
23 . МКГ-16 26 12 6 1 ,8 7 ,0 2 3 ,0 25,0
24. К-201 25 23 6 ,5 0 ,9 8 ,5 11,4 22,0
25 . Э-1252 25 19 6 ,5 1,5 7 ,0 17,0 22,8
26. ДЭК-25Г 26 22 7 0 ,8 9 ,0 15,5 23,5
27. Э-505 18 17 3 ,7 2 ,0 7 ,5 7 ,5 17,0
28. Э-1003 27 15 7 ,5 1,5 5 ,0 2 1 ,0 23,0
29 . 8-10011 25 2 2 ,8 6 ,4 0 ,8 5 ,0 12,3 24,2
30. МКГ-16 18,5 6 12,0 2 ,0 9 ,0 18,0 20,5
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ОБОСНОВАШВ ВЫВЗЙА МОНТАЖНОГО КРАНА НА МОНТАЖ 

СТЫОВД ШШВН.

Ш

1&<5л2ца 2

К-151 е стрела 18 а 
вылет 7*5-10 и

К-151 £ стрела 18 а 
валет* 7 ,5-10 а К-151 I стрела 16 а 

вале* 7,5-11 а К-162 £ стрела 18 а 
вале» 7 ,5 -8  а К-162 I стрела а 

валет 7 ,5 -8  а
К-162 е стрелы 14 а 

валет 7*5-9 а К-162 е стрела 14 а 
валет 7*5-9 а

К-162 L стрелы 18 а 
валет 7 ,5 -8  а 8-655 I стрела а 

вылет 7*5-8 а Э-1003* стрела 25Г 
валет 10 *

К-104 е стрела 10 а 
вылет 7 ,5 -8  а К-104 £ стрела 

вылет 7 ,5
И П Га Э-655 I стрела 20 а 

валет 7 ,5 -8  а 8-1003 L стрелы 28 а 
валет 7,5-11 а Э-1003 с стрелы 27 и 

валет 7 ,5-*1  а

UK1-K*
г стрела ю  и 

вылет 7*5 а Э-504
С стрелы 

валет 7,5«
18 а 

•8,5 а
Э-504

С стрела 1 8  и 
вылет 7 ,5 -8 ,5  а

3-756
I стрела 20 а 
валет 7 ,5 -8 ,5  а

Э-10011
£ стрела 25 а 

ваяет 7 ,5  а
Э-752

е стрелы и  а 
валет 7*5-11 а Э-752

L стрелы 
вылет 7*5-

1 Г 5 Г  
•9,5 а Э-752

£ стрелы 15 а 
ваяет 7 ,9 -9 ,5  а Э-1254

I стрелы 2о а 
валет 7,5-10 а ККГ-16

£ стрела 26 а 
залет 7*5-8 а

Э-651 £ стрелы 18 а 
валет 8 а

Э-753 £ стрелы 
вылет 7,5*

15 а 
•9 а 8-1251 t стрелы 20 а 

валет 7,5-11 и
Э-1251

3-505А

K-1Q6

£ стрела 18 а 
валет 8 а 
с стрела 18 ы 

валет 8 а

э-651
с стрела 

валет 8  а
18 а

8-651

8-1003 е стрелы 
валет 8 м

Ж и э-10 0 3

£ стрела 18 а 
вылет а а 
i стрела 25 а

вылет 8 м

£ стрела 20 а 
валет 7*5-11 а Э-1003 I стрела 25 а 

валет 7 ,5-10 а

г а г -2 0
С стрелы 22,5 и 
вылет 17-4*6 a К-201

Э-1004 е стрела 23 а"' 
валет 17-4,6 а

£ стрела 25 а 
вылет 7,5-11 а

3-1262 г стрела 2э * 
ваяет 7,5-11 а

8-652 ’ « стрела 18 а 
валет 7,5 8-505*

ККГ-18

£ стрела 
валет 7*5 

€ стрела

т э т 8-503 Т Г

Г О Т
вылет 8,5 а

К*!06

£ стрела 
вылет б м 

е стрелы 181Г
валет 8

ДЭК-25 I стрелы 2  ̂ м~ 
вылет 7 ,5-12 а

I 7,

Траверса

панель
6 ,0
4 ,8

*0.00

J10.S

18.4

—0 ,0 0

Л 7. /5"
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